

28 апреля 2022года состоялась торжественная церемония закрытия VI регионального чемпионата «Абилимпикс». Перед подведением итогов для участников чемпионата преподавателем Ионовым А.Н. был проведен мастер-класс «Администрирование баз данных».

Далее участники и их сопровождающие вместе с экспертами собрались в актовом зале колледжа для торжественного награждения победителей.

По видеообращению с приветственным словом к участникам чемпионата обратилась министр социального развития Оренбургской области Сладкова Елена Анатольевна, а также прозвучала речь от зам. директора по УПР Балакина И.В, главного эксперта Беззубова А.А. и эксперта Чередниченко А.В., были вручены медали и дипломы победителям чемпионата. Благодарим всех за проделанную работу и желаем всем участникам не останавливаться на достигнутом! Удачи и творческих побед!

